

深耕悦来新城 北辰打造优质生活圈

2016年,北辰入渝,与重庆、与两江新区结下了美好的缘分。5年来,北辰最大程度尊重并结合项目所在土地的原生地貌及在地文化,在悦来打造出强大的磁场。如今,这个‘磁场’持续赋能,与两江新区城市发展战略深度融合,助推着城市价值提升。

深度参与悦来 北辰推动城市人文生活品质进阶

2010年,我国第三个国家级新区、内陆唯一国家级新区——重庆两江新区挂牌成立。作为两江新区的核心建设区域,18.67平方公里的悦来自此驶入飞跃发展的快车道。

如窗展近者悦,似厅迎远客来。

10年蜕变,悦来已成为两江新区对外扩大开放的核心平台、世界了解重庆的“窗口”、重庆邀约世界的“会客厅”。

2020年,悦来为城市交出了一份美好的答卷;2021年,悦来更是开启了高质量发展新征程。

2021年,作为城市提升年,两江新区着力提升城市品质,积极打造高品质生活示范区和国际化、绿色化、智能化、人文化现代城市样板。

其中,悦来国际会展城将进一步完善城市配套,年内将修建18公里道路,完善10公里慢行系统。“今年,悦来国际会展城公园绿地面积将达到5556亩,集中供能签约面积达到220万平方米。”两江新区相关负责人介绍。

钟灵毓秀的两江新区悦来,正是北辰生长的土壤。

2016年,北辰落子悦来。

自2016入渝以来,北辰地产一直坚守从城市需求角度开发地产这一理念,不断缔造地产新中心,裂变着城市价值。作为首映重庆的壹号作品——北辰·悦来壹号,一经亮相便赢得市场良好口碑,并一路热销。

数据是最好的证明,2021年1-2



北辰悦来壹号

月,项目累计销售2.66亿元。项目相关负责人表示,热销的背后是基于北辰一直以来为客户提供精益求精的高品质体验为目标,这里所有的设计、规划与细节均来自真实的家庭生

活场景。

配套逐一落地 悦来人居标杆加速兑现

好地块,遇到优秀的操盘手,其价值就会更好地释放和显现。

作为一家实力国企,北辰在悦来布局总建筑面积约130万平方米超级大盘,通过吸附大量常住人口,唤醒城市活力,助力提升城市建设水平和能级。

从位置上来看,北辰·悦来壹号位于悦来板块中心位置,是悦来未来发展的核心部分,围合式资源尽享。

如今,随着项目外部交通、商业、教育等各项城市级配套的逐一呈现,以及项目一、二期的成功交付,北辰·悦来壹号为业主带来的美好生活场景正在兑现。

从交通网络方面看,项目拥有纵横四横三轻轨立体交通网络配套。在商业配套方面,项目自有商业约18万平方米社区邻里商业,其中约12万

平方米集中商业。

另外,地处区域核心地块的优势,还给北辰·悦来壹号带来了更多的城市级配套。

链接》》

“奋斗当时 幸福趁早”北辰推出青年置业季

北辰·悦来壹号以公园式社区打造,园林绿化与外部8大公园呼应,形成更宜居、更生态、更健康、更从容的生活状态。项目包含高层、洋房、大平层、叠拼、合院、商业等全系物业形态产品,匹配各个阶层对理想人居的需求。

目前,北辰·悦来壹号启动“趁早”青年置业季”活动,建面约82-136平方米三房、四房高层强势加推,单价约11134元/平方米-13933元/平方米、总价110万元起、首付25万元起,即可享有。

作为区域核心地段难得的在售高层产品,项目以领先的美学概念、完善的居住体系、独到的创新设计重新定义都会精致生活,以舒适经典的户型,充分彰显人性化考量,成为都会置业的争藏之作,也是都会人士的进阶居所,产品一经亮相,受到市场的热捧。

业内人士表示,北辰·悦来壹号打造的不仅是一种舒适生活,更是提供一种独特的生活方式。

张婷婷

图片由北辰悦来壹号提供



项目实景图



项目园区实景图



北辰·悦来壹号
YUE LAI MANSION ONE



青年置业季

— 热势再启 高层强势加推 —

建面约 82-136m² 北区3-4房高层

单价约 11134 13933元/m²止
元/m²起

奋斗当时
出名趁早
YUE LAI MANSION ONE

T.6301 3888 重庆·悦来 |

本项目推广名为“北辰悦来壹号”;开发公司为“重庆北辰两江置业有限公司”;本资料为要约邀请,不作为要约或承诺;相关内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划、未能控制等原因而发生变化;出卖人可能会不定期对宣传材料进行修改;买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准;本资料所发布的内容为2021年6月前的信息,敬请留意最新资料。